

# 新县:200万重奖农田水利建设

信阳消息(钱洪波 聂建武 程一桐)日前,在新县召开的“2015年度农田水利基本建设表彰大会”上,县财政拿出200万元,对新集镇、水利局等21个单位进行奖励,这是该县大力开展农田水利建设的又一得力举措。

近年来,新县以“红旗渠精神”为指引,将农田水利基本建设作为助推脱贫攻坚、推进社会和谐的重要抓手,打造了“水利为社会、社会办水利”的农田水利建设新格局。

高度重视,加大投入。新县成立以县委书记为政委的农田水利基本建设指挥部,围绕“争取、引导、督查”整体规划,争取项目资金12706万元,吸引社

会资金3000万元,解决工程建设资金难、群众参与程度低等问题。

全县联动,形成合力。按照“国家投入为支撑,群众投入为基础”的建设机制,坚持在陈店、箭厂河等乡镇实行农水工程民办公补原则,通过乡镇财政投资、社会捐资、群众集资等形式新建、整修大塘,整修加固提灌站,示范带动全县各乡镇学习效仿,全县凝成一股劲,上下共聚一条心。

严把五关,确保效益。坚持从“规划、设计、安全、质量、资金”五大关口入手,提前摸底,严格招标,重点建设,保证安全。做到水利建设工程施工到验收建管、监理双监工,涉农资

金专账、专户捆绑使用,坚持“安全第一”工作思想,确保工程建设一处、成功一处、发挥效益一处。

去冬今春,新县共投入1.55亿元,完成水库除险加固43座,新修整修塘、堰317处,清淤沟渠24.83公里,治理水土流失面积30平方公里,新增灌溉面积0.3万亩,恢复改善灌溉面积2.8万亩,新增早涝保收田0.2万亩,改造中低产田0.9万亩,全县防洪除涝、农业灌溉、安全饮水、水土保持四大工程体系进一步夯实,农田水利建设对经济社会发展的保障作用明显增强,为新县如期实现脱贫攻坚目标打下坚实基础。

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544  
投稿邮箱:278958288@163.com

## 县区传真

### 罗山县法院

### 公开宣判两起危险驾驶案件

信阳消息(刘俊)近日,罗山县人民法院少年刑事审判庭法官来到县弘运公司城乡公交公司,对两起因严重超载乘客而构成危险驾驶罪案件进行了公开宣判,对两名被告人均判处了刑罚,县弘运公司城乡公交公司50余名司机旁听了宣判过程。

宣判活动结束后,该院在现场就危险驾驶罪构成条件及相关法律规定等进行了普法宣传,教育广大司机要遵守法律,引以为戒,以身作则,安全驾驶,切实维护自身、乘客及公共交通安全,实现社会和谐稳定。

### 潢川县传流店乡

### 本土企业力促贫困户增收

信阳消息(张永皓)今年以来,潢川县传流店乡坚持将特色产业发展与精准扶贫深度融合,该乡本土企业鑫龙生态公司积极与贫困户精准对接,多举措力促贫困户增收。

鑫龙生态公司将5个香菇大棚低价租给贫困户,免费提供技术,成品全部回收,可带动贫困户实现年收入1-2万元。优先吸纳贫困户就业,实现务工和务农两不误,目前已转移劳动力70人。同时企业优先流转贫困户的土地承包经营权,目前已流转土地400亩,兑现土地租金20万元。而且鑫龙生态公司已被纳入潢川县“产业+金融”合作企业,带动40户贫困户每户每年5000元的固定收益。



为贫困户送棉衣

初冬的午后,温暖的阳光照射在平桥区洋河乡苏双楼村贫困户们的身上,比阳光更暖的,是贫困户们的心。11月28日下午,区总工会的志愿者们为苏双楼村34户贫困户送来了40套全新的棉衣、棉裤,以及机关全体干部职工捐赠的60余件棉袄、羽绒服等物品。“这衣服既保暖又实用,天再冷也不用担心了,谢谢。”贫困户们领到棉衣后,个个喜笑颜开,都说穿上这些棉衣身暖心更暖。 晏玉书 摄